
   
 

 
 

               
Otvaranje Regionalnog seminara o tranzicionoj pravdi za predstavnike 
parlamenata i pravosuđa  

 
GDJE: Institut «Dr. Simo Milošević» Igalo 
KADA: 14. avgusta 2006., u 9h 
 
Seminar će otvoriti g-din Garret Tankosić Kelly, v.d. stalnog predstavnika Kancelarije 
Programa Ujedinjenih nacija (UNDP) u Crnoj Gori 
 
14. – 27. avgust,  09h – 17h,  Institut «Dr. Simo Milošević» Igalo 
 
U okviru regionalnog programa „Tranziciona pravda“ beogradska Kancelarija Programa 
Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP), u saradnji sa Kancelarijama UNDP-a u Bosni i Hercegovini, 
Hrvatskoj, Crnoj Gori i na Kosovu, organizuje regionalni seminar o  tranzicionoj pravdi namijenjen 
predstavnicima parlamentarnih stranaka (14. – 20. 08) i pravosudnih organa (21. - 27.08) koji će se 
održati u Institutu Dr. Simo Milošević u Igalu.  
 
Pozivamo Vas da prisustvujete otvaranju, kao i predavanjima tokom seminara, svakoga dana od 
09-17h u periodu od 14. do 27. avgusta (u prilogu ćete naći program rada).  
 
Program seminara  čine predavanja, radionice i panel diskusije u četiri oblasti: suđenja za ratne 
zločine, reparacije za ratne žrtve, reforme državnih institucija i utvrđivanje istine o prošlosti. 
Predavači i moderatori su eminentni stručnjaci u oblasti tranzicione pravde iz zemalja u regionu i 
inostranstva. Učesnici su predstavnici parlamentarnih stranaka i pravosudnih organa iz Bosne i 
Hercegovine, Hrvatske, Crne Gore, Srbije i sa Kosova.  
 
Cilj programa tranzicione pravde je jačanje kapaciteta za istraživanja, obuku, uspostavljanje 
partnerstava, regionalnu razmjenu informacija i informisanje javnosti o postkonfliktnim 
institucijama, kao i omogućavanje pristupa pravdi. Program je sačinjen s namjerom da ponudi 
strateške savjete i pomogne naporima vlada u regionu u prevazilaženju nasljeđa prošlosti i 
stvaranju uslova za bolju regionalnu saradnju i razvoj. 
 
Za novinare u Crnoj Gori organizovali smo prevoz (polazak u nedjelju, 13. avg., u 17h ispred 
hotela Crna Gora), večeru, smještaj i doručak u Institutu, kao i povratak u Podgoricu, 
najvjerovatnije oko 11h narednog dana. Ljubazno molimo sve zainteresovane da se do 
petka popodne jave Nadici Dujović, predstavniku za odnose s javnošću Kancelarije UNDP u Crnoj 
Gori , tel: ++381 81 231 251; Fax: ++381 81 231 644; Mob.: ++381 69 319 709  
E-mail: nadica.dujovic@undp.org   
Web: http://www.undp.org.yu/montenegro 
 
Za detaljnije informacije o seminaru/programu: Olga Belosavić Milanović, PR Odjeljenja za 
reformu pravosuđa i vladavinu prava i Tima za institucionalni razvoj Kancelarije UNDP u Beogradu, 
(381 11) 24 54 351, (381 63) 351 291, olga.belosavic@undp.org  
 
UNDP u Crnoj Gori promoviše održivi razvoj kroz ekonomski napredak za sve 
društvene slojeve, uz očuvanje i unapređenje životne sredine. 

  
 

 


